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DFO BellecTBa
/T,rae NO-macca
BKOTOpas

Jac BbISSCHUM.

N3MeHeHne maccbl paanoaKkTUE
npoucxoaut no cpopmyrie N=
BeLlecTBa B MOMEHT BpeMeH
KOHCTaHTa, CMbICJ1 KOTOpOU

Bbluncnum 3HavyeHue N, npu
N(T)=N0*2*-1=N0/2.9T0 03Hz¢

‘Yepe3 Bpems
T nocne HayanbHOro MOMeH ’

paAnoaKTMBHOIO BeLUEeCTE A BOBOE.
NMoatomy yucno T Ha3bIBS
nonypacnaaa.llepuoa.r pagus
paBeH 1600 neT, ypaHa )OOB neT,
Le3us -1< 1ron, NG

3aKOH \ - 4 &

3any ra loL-t\T.
CE L pacnaga

=T\ In2~ 1.45




wRARANMEIDIICCKas GopMyila

BbICOTON (MPU NOCTOSIHHOM
Temnepartype) no 3akoHy. P=Po L-h\H,
roe p-gaBrneHue Ha ypoBHe h, H-
HeKOTopasa KOHCTaHTa, 3aBMUCSALlasa OT
Temnepartypsbl. [ina temneparypobl 20 ,
Benn4ynHa H~7.7 KunomeTpoB.

KoadcmumeHT 3Bykonsonsayumm cTeH
namepsetcs no opmyne : D=A log
Po\P, roe Po- naBneHue 3ByKa Ao
nornoweHus ,P- gaBneHue 3BYyKa,
npolweawero yepes cTteHy, A-
HeKoTopasa KOHCTaHTa, KoTopas B
pacyeTax npMHMMaeTcs paBHou 20
Ab. Ecnu koadppuumeHt
3ByKousonauum [l paBeH,
Hanpumep,20 b, To 3TO O3HauvaerT,
yto Log Po\ P=1 n Po=10p, T. e. cTeHa
CHuXaeT naBneHue 3BykKa B 10 pa3
(Takyro 3ByKOU3ONALUUNIO UMEeT
AepeBsiHHasA ABepb).




Dopmyiia
[ lMOJIKOBCKOIO.

OTa dopmyna ,cBA3blBatoLLast CKOPOCTb
pakeTbl V ¢ €€ maccon m, TakoBbl: V=Vr
In m.\m, rae Vr- CKOpOCTb BbIfIETAOLLNX
ra3oB,M.-CTAapTOBasA Macca pPaKeThl.

CKOpOCTb UCTEYEHMA rasa npu cropaHnn
Tonnuea V r- HeBenuka (B HacTosiLee
BpeMSs1) OHa MeHbLUE Unn paBHa 2 KM\C.

Jlorapndomunyeckmmn pacyeT O4YeHb
MearieHHO, N AN TOro Ytodbl A4OCTUYb
KOCMUWUYECKOMN CKOPOCTU, HEODXOANUMO
caenartb 00MbLUMM OTHOLLEHUE Mo\M T.€.
NOYTM BCHO CTAPTOBYKO Maccy oTAaTb noA
TONNMBO.




